



На прошедшей неделе в пятницу 12 декабря в селе Октябрьское Неверкинского района прошла встреча ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА Ляпина Няима Сяитовича с заместителем председателя РДУМ ПО по межконфессиональным взаимоотношениям Аюповым Расим хазратом по вопросу назначения временно исполняющим обязанности имама-хатыба махалли №2244, так как указной имам-хатыб Юсеф хазрат Козлов 5 декабря 2014 г. был избран и утвержден на должность имама г. Кузнецка. Руководство РДУМ ПО для сохранения устоев традиционного ислама и умеренного исповедания и для дальнейшего сохранения стабильности в с. Октябрьское предложило главе и прихожанам махалли №2244 кандидатуру Ислям хазрата Куряева. Глава администрации со своей стороны отметил, что РДУМ ПО проводит огромную работу в духовном пространстве и всегда готов поддерживать теплые взаимоотношения и поддержать выбор кандидата духовенством на должность имама. В связи с этим после пятничной молитвы информация о кандидате была сообщена прихожанам с. Октябрьское. В связи, с чем публично было принято решение о проведении заседания на 16 декабря 2014г. в махалле №2244, где будет принято окончательное решение по этому вопросу.